

ДЕНЬ ФИНАНСИСТА



ковским работником с 20-летним стажем. Она рассказала о профессии финансиста, роли финансов в нашей жизни, составлении личных финансовых планов, ответила на интересующие вопросы будущих финансистов.

Центральная библиотека присоединилась к всероссийскому проекту «СОДЕЙСТВИЕ ПОВЫШЕНИЮ УРОВНЯ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ И РАЗВИТИЮ ФИНАНСОВОГО ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Главный библиограф ЦГБ ТАТЬЯНА ХАШИНА прошла дистанционное обучение и стала тьютором по повышению финансовой грамотности населения. В рамках данного проекта в библиотеке будут проводиться занятия, встречи и другие мероприятия этой тематики.



Всероссийский конкурс сочинений

С сентября по ноябрь 2015 года проводится Всероссийский конкурс сочинений, участие в котором принимают учащиеся 4-11 классов государственных, муниципальных и негосударственных общеобразовательных организаций Российской Федерации на добровольной основе.

Конкурс призван способствовать созданию ситуации успеха для значительного числа учащихся, разного возраста и различных физических возможностей.

Целями проведения Всероссийского конкурса сочинений являются возрождение традиций написания сочинения как самостоятельной творческой работы; обобщение, систематизация и распространение накопленного отечественной методикой эффективного опыта по обучению написанию сочинений и развитие связной письменной речи учащихся в целом.

В Алтайском крае определены следующие тематические направления конкурса:

«Известные предприниматели-меценаты Алтайского края»; «Литературное произведение о Великой Отечественной войне»; «Биография и творчество С. А. Есенина»; «Биография и творчество А. П. Чехова»; «45 лет первой публикации сборника рассказов В. М. Шукшина «Земляки»; «250 лет первой публикации книги «Басни И. А. Крылова»; «75 лет повести А. Гайдара «Тимур и его команда».

Тему конкурсной работы участник формулирует самостоятельно в рамках выбранного тематического направления. Работы принимаются в таких жанрах, как рассказ, сказка, письмо, очерк, эссе.

Конкурс в Алтайском крае проводится в 3 этапа: заочный (на базе образовательных организаций, был завершен 25 сентября), заочный муниципальный (для муниципальных общеобразовательных организаций), заочный отборочный региональный (для обучающихся краевых государственных образовательных организаций) – до 5 октября; заочный региональный – до 15 октября. По завершении регионального этапа конкурса работы победителей будут направлены на заочный федеральный этап. Победители и призеры будут определены экспертым советом конкурса до 31 октября.

Во Всероссийском конкурсе сочинений – 2015 приняли участие студенты, получающие среднее профессиональное образование в Рубцовском институте (филиале) АлтГУ. Для них первый этап Всероссийского конкурса сочинений 2015 состоялся 15 сентября в Читальном зале библиотеки первого корпуса РИ АлтГУ.

Проанализировав конкурсные работы, жюри принял решение признать победителем очного этапа конкурса Целовалникову Наталию (группа 1245c11) и направить ее сочинение для рассмотрения на региональном этапе Всероссийского конкурса сочинений.



Контур

Всероссийский конкурс Контур.Олимпиада 2015

С 12 октября по 15 ноября 2015 года студенты нашего вуза кафедры «Экономика» примут участие в ежегодном Всероссийском конкурсе «Контур.Олимпиада 2015».

Главная цель Контур Олимпиады, которую ставят организаторы конкурса – дать студентам возможность проверить свои знания в области бухгалтерского учета и налогообложения, а также на практике применить компетенции, полученные в процессе обучения.

Что дает Контур Олимпиада?

1. Студенты могут применить знания, полученные во время учебы, на практике, в решении настоящих профессиональных задач.

2. Участие в олимпиаде – возможность померяться знаниями с другими студентами и получить вознаграждение.

3. В каждом тура участникам предстоит поразмыслить над настоящими кейсами, решение которых будет проходить в сервисах СКБ Контур.

Победители будут определены в каждом туре.

Конкурс Олимпиада проводится компанией СКБ Контур уже в четвертый раз, конкурс охватывает более 300 учебных заведений по всей России, а ее участниками только в прошлом году стали около 5000 студентов. СКБ Контур – федеральный разработчик онлайн сервисов, упрощающих сдачу отчетности, ведение бухгалтерии на предприятии и документооборот.

Желающие принять участие могут обращаться к руководителям НТТ «Эрудиты» Каптилович Эмилии Вячеславовне и Бахиревой Анне Алексеевне.



Международная олимпиада для студентов и школьников

С 13 октября 2015 года стартует Международная олимпиада для студентов и школьников «Эрудиты планеты».

Наш ВУЗ неоднократно участвовал в олимпиаде и занимал почетное 2 призовое место. В этом году НТТ «Эрудит» откликнулся на приглашение оргкомитета принять участие в XIV-й Международной Интернет-олимпиаде «Эрудиты Планеты-2015».

Олимпиада позволяет ее участникам значительно расширить свой кругозор, применить собственные знания, эрудицию и логическое мышление в нестандартной ситуации, вырабатывать уменость работать в команде в условиях ограниченного времени.

Пожелаем удачи и победы участникам!

Конкурсы

Всероссийский конкурс сочинений



20 лет

Университет

Газета Рубцовского института (филиала) АлтГУ
С начающим нового учебного года!

Уважаемые студенты, преподаватели и сотрудники!
От всей души поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

1 сентября – это самый волнительный праздник для тех, кто учится и учит. Начало учебного года для всех нас – это новые планы и проекты, новые перспективы и возможности для профессионального и творческого роста, достижения новых успехов. Это очередной период серебряной и очень ответственной работы – как для преподавателей, так и для студентов. Поэтому хочется пожелать всем вам удачи, здоровья, благополучия в новом учебном году!

Особые слова поздравлений хочется сказать нашим первокурсникам. Я поздравляю вас с тем, что вы стали студентами Алтайского государственного университета! Пусть ваши студенческие годы будут самыми лучшими, самыми счастливыми, самыми запоминающимися в жизни. Но и не стоит думать, что легкая пора в жизни человека. Вы должны понимать, что пришли трудиться, трудиться в первую очередь для себя. Профессиональные знания, которые вы получите в университете, откроют вам дальнейшие дороги на жизненном пути и во стократ оправдают ту работу, те усилия, которые вы приложите в студенческие годы!

Директор К.Г. Анисимов



Уважаемые педагоги!
Сердечно поздравляем Вас с Днем учителя!

Это прекрасный праздник благодарности учителям за их неоценимый вклад в развитие личности.

Пришли салые светлы, добрые пожелания успехов и творческого вдохновения!

Пусть этот день подарит Вам любовь учеников, искренние пожелания добра, мира, щастия, приветствия, преданности коллег и высшую награду – ощущение счастья от своей профессии!



Поздравляем
Парасову Марину,
студентку группы 1235с11
с назначением ей стипендии
Правительства Российской Федерации



В День города традиционно на открытой площадке культурно-развлекательного центра «Россия» состоялся молодежный караоке-баттл, в котором принимала участие вокальная группа «Приматон» Рубцовского института (филиала) АлтГУ.



На основании Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 07.05.2015 № 480 «О назначении стипендии Правительства Российской Федерации для лиц, обучающихся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения по образовательным программам среднего профессионального образования, имеющим государственную аккредитацию, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Российской Федерации, на 2015/16 учебный год» назначена стипендия Правительства Российской Федерации для ТАРАСОВОЙ Марии Сергеевне, группы 1235с11 Рубцовского института (филиала) АлтГУ, обучающейся по специальности 09.02.04 Информационные системы (по отраслям).

Поздравляем
Болидина Александра,
студента группы 1225
со 2 местом
в городском конкурсе видеороликов
«С Днем рождения, Рубцовск!»
посвященном 123-летию нашего города.



20 лет верны традициям классического вуза

